

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 145 期 总第 9479 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2019 年 6 月 12 日 星期三 己亥年 五月初十

减税降费注入新动能 企业共享发展“小阳春”

◎甘肃:减税降费享红利“真金白银”获得感 ◎青岛:减税降费为企业发展注入新动能 ◎浙江:减税降费让企业舒心迎发展

《P2》

人生圆满在于做大“体积”

四川省决策咨询委员会副主任、教授 李后强

编者按

生命有限,追求无限,思维无限,活力无限。超越自己的是心胸,羁绊自己的是心结。打开心结,天地自然宽。本文作者的研究成果能够开通千千万万人的快乐、幸福通道。



古希腊先哲们的思想能够启发我们。图为亚里士多德。

人说,佛是过来人,人是未来佛,就是这个道理。只要我们不忘初心,静心修炼,就能增大快乐宽度 Y,也能提高事业高度 Z。特别是要注意,没有事业高度的人生等于零!没有快乐宽度的人生也等于零!因此,我们一定要做事,一定要快乐,最好是快乐地做事。

圆形和圆柱,是几何学中最漂亮的结构。人生圆满,在价值上讲就是个人的各种愿望都实现了,在几何上讲就是形成了圆柱体。我们知道,当 Y 和 X 相等时,就是生命长度与快乐宽度相等,就达到了“一生快乐”的人生境界,那么,就是圆形半径 $X=Y=R$, 人生面积是 πR^2 , 人生圆满程度就是圆柱体积 $V=XYZ=Z\pi R^2$, π 是圆周率 3.14159。所以,人生圆满与自然常数 π 有关。如果放在更大宇宙来看人生,可以考虑复数空间,就是爱因斯坦相对论研究的领域,这里 XYZ 都是复数,比如 $X=a+bi$, 这里 a, b 都是实数(比如 3, 6 等), i 是虚数单位 $i=\sqrt{-1}$ 。这样变换后,人生可以在复数空间研究,能够跨越到另外一个世界,在虚与实之间转换,这就更为丰富多彩,就没有想不通的事情。想不通,是因为思维的维数太低,只要提高思维的维数就想通了。自然界本身是简单的,是人心把它弄复杂了。抑郁症主要是大脑思考的维数较低,心胸小,易得病。宰相肚里能撑船,也是讲气度和包容。所有的冲突,也是因为空间维数较低。大城市堵车,就是因为道路是一维,如果是二维,可以左右行走,就不会堵车,这是平面。如果是堵车,再增加一维,在三维立体空间就不会堵车,这就是为什么在城市修建立立交桥的原因。如果还是堵车,增加到四维空间(时间 T),改变出车时间,就不会堵车。经常说,某人脑袋一根筋,就是一维,不会在二维、三维空间考虑问题,当然会遇到困难。世界无难事,难在问心。解决难题,必须解开心结。

我们从古希腊几何学分析人生,得到了人生圆满实际上是追求“体积”大小,包括长、宽、高。如果在复数空间考虑,人生可以穿越虚实,则更为精彩丰富。60 后的老朋友们听了这些理论,心情好了,病也好了!

今年端午节,几个 60 后老朋友小聚,回忆往事谈兴很高。说完原来说自己,情绪突变。原来,有的已经提前退休,有的已经辞掉公职去了私企,有的说忙但收入不可开交但收入太少,有的说仕途已经顶到“天花板”无法上升了,心情似乎都不佳。幸好,我们过去都是学习自然科学的,就从古希腊几何学和哲学谈起。

古希腊人最爱探究理性,对于任何事都要讲出道理。他们最擅长的是几何学,认为世界上什么事都可以从数学和几何得到解释。比如,美就是数的和谐,宇宙是圆的,等等。关于人生的价值和意义,古人探讨很多,今人说法也难记其数。古希腊先哲们的思想启发了我们,从几何学的长、宽、高,似乎可以说明人生的追求。人生的圆满是什么?首先应该是“体积”最大,就是 $V=XYZ$, 这里 V 是人生体积, X 是生命长度, Y 是快乐宽度, Z 是事业高度,三个数相乘就是体积,就是人生追求。对于一个具体人来说, X、Y、Z 三个数字大小可以不同,但其中任何一个都不能为零,否则人生体积 V 就为零,等于没有这个人存在。人生追求就是力争做大 X、Y、Z。生命长度 X 当然不能为零,几乎是固定常数,但通过医学和运动可能增大,我们不能放弃。事业高度 Z, 与我们的努力成正比,越努力越升高,但也与时代和机遇有很大关系,成功=拼搏+机遇。对于仕途来说, Z 值就是官位,越往高处走位置越少,难度越来越大,因此一定会碰到“天花板”。对于做企业的人, Z 值也有极限,其增长

与自然对数底 $e=2.71828$ 有关,甚至波动很剧烈,高低难料。在三个数字中,我们唯一能够自己掌控的就是快乐宽度 Y, 因为快乐与痛苦是个人的感受与体验,是“自产自销”的产品,与别人无关,与财富关系也不太大。马克思曾经指出,人的一切奋斗都与利益有关。在现实性上讲,人是一切社会关系的总和,人

生的一切追求都是为了快乐。当然,这种快乐有高低层次的差异,喝点小酒,抽支好烟也是快乐,与家人、与朋友在一起聚会也是快乐,但最高层次的快乐是自我价值实现,就是为社会做出的贡献或者是满足社会需求的程度。所以,对社会贡献越大就越快乐。人人都可以为社会做贡献,人人都可以成为圣贤。有

孙承光:用心做健康行业的领路人

本报记者 徐真理

健康无价,有健康才有将来。如何改变人类的亚健康状态是现代科学急需解决的一大难题。十九大报告中强调要进一步实施健康中国战略,将健康提升到了前所未有的高度,为我们勾勒出了健康中国的清晰蓝图,为广大人民群众带来了更多健康福音。

没有全民健康,就没有全面小康。强健的体魄是身体健康的基础。推进健康中国建设要以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点。同时,要倡导健康文明的生活方式,树立大卫生、大健康的观念。为了改善全民亚健康难题,一家致力于大健康食品研发、生产、销售于一体的高新科技企业——杭州金源源生物科技有限公司犹如一颗璀璨的明珠在浙江杭州钱塘江畔冉冉升起,温和而明亮的光芒滋润着亚健康群体的心灵,使亚健康群体重新焕发勃勃生机。



致力研发大健康食品

公司创始人、创新新零售模式缔造者、董事长孙承光告诉记者,随着人们的健康意识的普遍提高,不管从国家角度,还是从居民健

康角度,都有必要去研究大健康,发展大健康。公司自 2014 年注册成立以来,就本着“为百姓谋福利,为社会创价值,为您的健康美好生活,保驾护航!”的使命,以高温的生物技术研发为依托,以优质的品质为市场导向,以卓越的服务为保障,率领公司研发团队攻坚克难,采用现代科学材料活化技术,现代发酵及酶解、肽和氨基酸技术等复合协同共振原理,经过多年潜心研究,成功推出了自主研发生产的金源源品牌沙棘多肽、松茸蛹虫草咖啡等专利食品,并顺利通过了全球权威的 SGS 检测认证、ISO22000 食品安全体系认证。百病源于淤堵,“风、湿、寒”乃百病之源,将导致经络不通、血脉淤堵,微循环不畅,致使体内各种毒素排不出来,形成各种疾病。金源源的核心植物饮品——沙棘多肽,具有神奇效果,经过小肠,直接进入血液循环,最短的时间被人体吸收,有效增加人体微循环动力,调通五脏六腑,排湿祛寒,激活人体细胞,软化疏通全身血管,活化周身神经,清除体内垃圾毒素,恢

复人体正常新陈代谢,提高免疫力,从而改善亚健康状态,自沙棘多肽问世以来,经广大消费者使用后充分表明,金源源沙棘多肽对因微循环问题导致的亚健康人群有着良好的辅助效果,深受广大消费者青睐和认可。

据历史资料记载,沙棘被称为 VC 之王,其药用价值早在两千年前就引起蒙藏医的重视,被藏民尊为“西域圣果”。1977 年,沙棘被列入中华药典,成为国家法定的医疗药材,明确了沙棘是药食同源的珍贵资源。

金源源立足杭州,业务领域辐射全国,随着品牌影响力的不断提升,公司创始人、董事长孙承光先生也受到了众多同行、媒体和政府的广泛关注。先后荣获“2018 年度最具社会责任企业家新锐人物”、“中国优秀创新企业家”、“中国诚信企业家”,并且被中国管理科学研究院特聘为中国企业家创新智库首席专家”,同时当选为“中国企业家理事会常务理事”、“中国企业家日报社浙江理事会理事长”等殊荣。 [下转 P2]



主动担当作为 激发实体经济新活力

常婧

据澎湃新闻消息,自 5 月 31 日起,铁路部门降低铁路专用线(含专用铁路)代运营代维护(以下简称代运营代维护)、自备机车货车检修服务收费,预计每年向广大货主和企业让利约 9.4 亿元,进一步降低社会物流成本,支持实体经济发展。

自 4 月 1 日铁路下调铁路运输服务增值税税率仅过去 2 个月,中铁总降低铁路专用线代运营代维护和自备机车货车检修服务费,每年总预计降低 69.4 亿元,对广大依托铁路运输的企业来说无疑是降低物流成本,提升经营效益的好消息。

铁路作为综合交通运输体系中的骨干力量,铁路运输中的税费高低直接关系到社会综合物流成本高低。对于企业来说,物流成本不可小觑,直接关系到企业各类货物在终端市场上的竞争力。

运费高低、时效性强弱、灵活与否,都是企业选择公路、铁路、航空等运输方式的关键因素。据 2018 年中国统计年鉴数据,2017 年全社会货运量中铁路占比仅 13.7%,公路则占比 33.8%,公路因其时效性强、运输灵活、费用低等优势,成为众多中小型货主的首选。

但对于生产煤炭、钢材、化肥、矿产等大宗货物的企业来说,铁路运量大的特点成为不可替代的优势。许多这样的大型企业建有专用铁路、自备货车和机车,除运费税费外,每年还需向铁路交纳专用线代运营代维护和自备机车货车检修服务费,这些都会成为企业物流成本的组成部分。铁路部门或增或减相关税费都直接影响企业的物流成本高低,最终影响的是企业在市场上的竞争力。

今年“两会”后,铁路顺势而为主动担当作为,贯彻落实中央关于减税降费的部署要求下浮铁路货物运价,取消和降低部分货运代运营代维护和自备机车货车检修服务费。今年以来,铁路总公司实施了一系列货运降费措施,累计降费近 70 亿元。据统计,中铁总自 2017 年以来,已向广大企业让利 202 亿元。减税降费“大红包”,实实在在地惠及了铁路货主,为实体经济增添了发展新动力。

主动减税降费的举措是中铁总作为中央企业和交通运输骨干力量的责任与担当。当前我国经济下行压力巨大,减税降费让利企业货主为我国实体经济发展提供和更加有效支持,更有利于我国经济健康发展。减税降费也能刺激更多企业选择铁路运输,对打赢蓝天保卫战也能起到积极作用,创造铁路、企业、环境的“三赢”的良好局面。

广告

茅台集团 MOUTAI GROUP

让世界爱上茅台

让茅台飘香世界

A Spirit from China A Toast to the World

四川友联味业食品有限公司

028-87819550

地址:成都郫都区安德工业基地安德路268号 www.scylwy.com

热线电话:400 990 3393
新闻热线:028-86637530
投稿邮箱:cjb490@sina.com



广告

双汇熟食 SHUANGHUI DELI

三重卤,更入味

广告

伊百路

好鞋伊百路 健步人生路

养生热线:400-100-2912